

Események

Fejér László címzetes egyetemi docens, a Magyar Hidrológiai Társaság Tiszteleti tagja, az MHT Vízügyi Történelmi Bizottság elnöke, a Hidrológiai Közlöny Történelmi Pillanatkép című rovatának vezetője Wellmann Imre díjat kapott.

A Magyar Múzeumi Történész Társulat (MaMuTT) 2004-ben Wellmann Imre¹ díjat alapított a hazai és határon túli történész-muzeológusok elismerésére. A díjat a történelmi muzeológiában kiemelkedő szakembereknek ítélik oda, akik tevékenységüket – a múzeumi munka bármely területén – hosszabb időn át közmegelegedésre, magas színvonalon látták el, illetve a kiállításrendezés, a tudományos publikáció, vagy a gyűjteménygyarapítás és feldolgozás területén kiemelkedő teljesítményt nyújtottak.



A vízügyi szakma részére is külön megtiszteltetés, hogy Dr. Deák Antal András² 2007. évi és Kaján Imre³ 2018. évi díjazása után 2022-ben Fejér László mérnök kiemelkedő színvonalú történelmi és muzeológusi munkájáért kapta ezt a megtisztelő elismerést. A képen dr. Horváth László, a MaMuTT elnöke adja át a Fejér Lászlónak kitüntetést. A kitüntetéshez ezúton is gratulálunk!

Fejér László vízépítő mérnök, politológus és technikatörténész 1976 óta dolgozik a vízügy történetének feltárásán. A Duna Múzeumban előbb a tárgyi gyűjteményt vezető muzeológusként, majd intézményvezetőként, később

1992-től 2010-es nyugdíjba vonulásáig a vízügy egyesített történelmi intézményének (múzeum, levéltár és könyvtár) első számú vezetőjeként dolgozott, tudatosan arra törekedve, hogy a három közgyűjteményi ág kutató és publikáló munkája összekapcsolódjék, a szakterületek segítsék egymást. 1990-től a MHT Vízügyi Történelmi Bizottságának, 2002-től pedig a Magyar Mérnöki Kamara (MMK) Történelmi Bizottságának elnökeként tevékenykedik. Szerkesztőbizottsági tagja a Vízügyi Közleményeknek, a Hidrológiai Közlöny és a Hidrológiai Tájékoztató folyóiratoknak, valamint szerkesztője a Vízügyi Történelmi Füzetek című kiadványsorozatnak. Nyugdíjba vonulása óta is aktívan dolgozik a vízügy történetének kutatásán és az ágazat történelmi léptékű eredményeinek megismertetéséért. Személyében 2014-ben a Vízügyi Tudományos Tanács először választott történelmi témákkal foglalkozó tagot!



Kutatási területei: a vízgazdálkodási társulatok története, a vízgazdálkodási politika, a vízügy és a társadalom kapcsolata a történelemben, kiemelkedő vízügyi személyiségek életrajza, valamint a vízi emlékek kutatása. Fejér László számos könyv és közlemény szerzőjeként ápolja a szakma emlékeit.

Fejér László kitüntetései, elismerései: MTESZ Zemplén Jolán érem (1984), ÉVM Podmaniczky Frigyes érem (1986), MHT Vítális Sándor szakirodalmi nívódíj (1995, 1996), MHT Pro Aqua emlékérem (1997), MHT Bogdánfy Ödön érem (2001), KöViM Vízügyért érem (2002), MMK Signum Aquae díj (2008), KvVM Vásárhelyi Pál díj (2009), MHT Kvassay Jenő díj (2010), az MHT Tiszteleti tagja (2017), BM „A köz szolgálatáért” érem arany fokozata (2020), Wellmann Imre díj (2022).

Fejér László elismerésével a vízügyi történelmi kutatás előtt is fejet hajtott az adományozó.

¹ Wellmann Imre (Budapest, 1909. március 22. – Budapest, 1994. augusztus 5.) magyar történész, levéltáros, muzeológus, a történettudomány doktora, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja. A 18. századi agrártörténet neves kutatója. 1951 és 1957 között a Fővárosi Levéltár igazgatója, 1965 és 1980 között a Magyar Mezőgazdasági Múzeum főigazgató-helyettese.

² Dr. Deák Antal András a Duna Múzeum történész muzeológusa. Az intézmény Széchenyi-gyűjteményének feldolgozásával és a reformkor mérnöki alkotásaihoz köthető dokumentumok forrásainak ismertetésével, majd a 17-18. század fordulójának térképtörténetével foglalkozott. L.F. Marsigli munkásságának egyik legismertebb hazai kutatója.

³ Kaján Imre építőmérnök, műemlékvédelmi szakmérnök. 1980-tól a vízügyi ágazat emlékeit gyűjtő és történetét feldolgozó Duna Múzeum (Magyar Környezetvédelmi és Vízügyi Múzeum) történelmi képgyűjteményének a vezetője, majd 1990-től a múzeum igazgatója. 2007-től a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum főigazgató-helyetteseként, majd rövid ideig munkatársaként dolgozott. 2011-től nyugdíjba vonulásáig a Zala Megyei Múzeumok Igazgatóságának vezetői és a Göcseji Múzeum igazgatói pozícióját töltötte be. A Duna Múzeum az ő vezetésének ideje alatt nyerte el az Európai Múzeum Fórum rangos különdíját 2002-ben.